

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director interino: Antonio Martín Casla
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Viernes 26 de enero de 1973
Año LXXIII.—Número 22.110

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 41-17-50. REDACCION, 41-20-25, ADMINISTRACION E IMPRENTA, 41-22-99
Depósito Legal SG. 7-1958

Precio del ejemplar 6 pesetas

ESTA MAÑANA, EN MADRID

Tiroteo en la Gran Vía

Un palestino disparó contra un israelí, en un ajuste de cuentas, al parecer

El israelí murió horas después, a causa de las heridas, y un transeúnte resultó herido en un brazo

Madrid, 26.—El súbdito israelí Moise Hanan Yshai, de 36 años, que resultó herido a las diez y media de esta mañana en plena Gran Vía madrileña, a consecuencia, al parecer, de un ajuste de cuentas entre israelíes y palestinos, ha fallecido a primeras horas de la tarde a consecuencia de las heridas sufridas en el tiroteo.



Un momento de la audiencia concedida por el Papa Pablo VI a miembros del Club Internacional de Prensa en Roma, durante la cual Su Santidad afirmó que «la independencia constituye el honor del periodismo».

En el tiroteo resultaron heridas dos personas, el citado Moise Hanan, que fue alcanzado en el estómago y en el brazo, y el transeúnte Crescencio Delgado Carrasco, natural de Galapagar y con residencia en Getafe, que fue alcanzado en el brazo cuando transitaba por el lugar de los hechos.

TRES DISPAROS

Según testigos, el tiroteo se produjo frente a la cafetería «Morrison» sita en la Gran Vía madrileña y los disparos fueron realizados por un individuo no identificado, que se dio inmediatamente a la fuga y que al parecer es de nacionalidad palestina.

El atacante efectuó tres disparos, dos de los cuales alcanzaron al súbdito israelí que quedó tendido en el suelo, junto a un quiosco de tabaco existente frente a la cafetería «Morrison». El tercer disparo alcanzó al transeúnte Crescencio Delgado en el brazo, quien se refugió inmediatamente en el hotel «Rex» y pidió ayuda al portero de dicho establecimiento.

FALLECIMIENTO DEL ISRAELÍ

Minutos después llegaron al lugar de los hechos varios coches patrulla del «091» que trasladaron a los heridos a la casa de socorro de las Navas de Tolosa, para posteriormente y ante las graves heridas de Moise Hanan, trasladarle a la residencia sanitaria «Francisco Franco» donde los facultativos nada pudieron hacer por salvar su vida, dadas las gravísimas heridas sufridas.

El pronóstico facultativo de Crescencio Delgado ha sido calificado de leve y tras una cura de urgencia, pasó a su domicilio.

Por su parte, la policía ha recogido del lugar de la refriega tres casquillos y comprobó que pertenecen a una pistola del calibre 6,35.—Cifra.

REBELION ARMADA EN LA PROVINCIA PAKISTANI DE BELUCHISTAN

NADA NUEVO sobre el secuestro DE HUARTE

Pamplona, 26.—«No hay nada nuevo. Todo sigue igual», ha manifestado un familiar de don Felipe Huarte a un redactor de «Cifra», a primeras horas de esta mañana.

SOLO HAY UNA CARTA

La última noticia en torno al secuestro es la carta que ayer recibió la esposa del secuestrado. En cuanto a la posibilidad de que ésta fuera la segunda carta como se apunta en algunos medios informativos, el mismo familiar ha dicho a «Cifra»:

«No es cierto. Esta es la única carta de Felipe que se ha recibido».—Cifra.

FOTOGRAFIAS

Pamplona, 26.—«Teníamos una ligera idea de que existían esas fotografías pero ni las tenemos ni sabemos nada más del asunto», han declarado a «Cifra», a primera hora de la tarde, en «Villa Adriana» refiriéndose a las fotos que sobre el «cautiverio del señor Huarte», publica esta tarde el diario «Informaciones» de Madrid.

Preguntado el familiar de don Felipe Huarte sobre si había alguna noticia de última hora relacionada con este secuestro, manifestó que «después de la carta, sobre la que ya se dio cuenta ayer, nada nuevo tenían que comunicar».—Cifra.

Barcelona conmemora el 34 aniversario de la liberación

Barcelona, 26.—Con una misa rezada, seguida del canto de la salve, en la basílica de Nuestra Señora de la Merced, se ha conmemorado el 34 aniversario de la liberación de Barcelona por las fuerzas nacionales.

Asistieron a la ceremonia religiosa las primeras autoridades barcelonesas, así como gran número de fieles, que llenaban por completo el templo.

Para derribar al Gobierno provincial

Unos 500 rebeldes están combatiendo con las fuerzas gubernamentales

Rawalpindi, 26.—En la provincia paquistaní de Beluchistán ha estallado una rebelión armada, según informa el gobernador Ghaus Barjah Bizenyo en la mañana de hoy.

«INTERESES CREADOS»

La rebelión estalló ayer. El gobernador añade, que la rebelión, en el distrito montañoso de Lapsela, ha sido instigada por lo que él mismo ha calificado de «intereses creados» en aquella provincia y respaldado por Jan Abdul Qayum, ministro del Interior del Gabinete del Presidente Zulfikar Ali Bhutto.

OBJETIVO

Bizenyo dice que la rebelión tiene por objeto derribar al Gobierno provincial de Beluchistán, y añade,

que es deber moral y constitucional del Gobierno central venir en ayuda del Gobierno provincial beluchistano.

COMBATES

Bizenyo agrega que su Gobierno ha desplegado a sus milicias y a sus fuerzas civiles para combatir a los rebeldes.

Unos 400 a 500 rebeldes están combatiendo a las fuerzas gubernamentales entre Uthal y Veharo, localidad ésta situada a unos cien kilómetros al norte de Karachi.—Cifra.



Soldados survietnamitas, en la ruta número 13—una de las más castigadas durante la guerra—levantan sus armas en señal de alegría ante el anuncio de haberse llegado al acuerdo de paz en Vietnam

ORIENTE MEDIO

Advertencia israelí a Egipto

Contra el intento de renovar la guerra de desgaste

Tel Aviv, 26.—El teniente general David Elazar, jefe del Estado Mayor de las Fuerzas Armadas israelíes, ha advertido hoy a Egipto contra el intento de renovar la guerra de desgaste con objeto de impulsar su posición negociadora en los esfuerzos diplomáticos para solucionar el conflicto de Oriente Medio.

LO CONSIDERARIAN UN RETO

«Si los egipcios intentaran otra guerra de desgaste, las fuerzas de defensa israelíes la considerarían como un reto principal para conseguir una rápida y decisiva victoria», dice el teniente general Elazar en una entrevista concedida al «Jerusalén Post».

«Por esta vía—agrega el general—las fuerzas armadas dejarían en libertad al Gobierno respecto de cualesquiera presiones militares mientras aquí se halla implicado en negociaciones políticas».

PARA MEJORAR LA POSICION NEGOCIADORA

Según el «Jerusalén Post», «Elazar dijo que se hallaba convencido de que a los egipcios les agrada mucho reanudar las hostilidades en un intento de mejorar su posición negociadora en el caso de que 1973 presenciara la reanudación de los esfuerzos diplomáticos para resolver la crisis de Oriente Medio».

«Desde nuestro punto de vista—pone de relieve el general—creo que es prohibitivo reanudar la combinación de iniciativas diplomáticas y los disparos a través de las fronteras, tal y como ocurría antes del alto el fuego. Se trata de una combinación indeseable y poco saludable para Israel».—Efe-Upi.

LA BOLSA

Sigue el brío inversionista

BARCELONA

Madrid, 26.—Finaliza la semana con una sesión de tónica firme; los avances siguieron haciendo acto de presencia, en todos los departamentos. El corro bancario siguió apuntándose los mismos avances espectaculares de jornadas anteriores; el cierre, sin embargo—aunque con predominio de valores en alza—estuvo algo más nivelado.

De un total de 126 clases de valores contratados en renta variable 74 suben, 28 bajan y 24 no varían.

Índice general de la sesión: 109,13 contra 107,99.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 26.—En la última sesión de la Bolsa bilbaína se ha operado con un brío inusitado, especialmente en bancos y en siderúrgicas. Las transacciones han sido activísimas y el dinero ha presionado con insistencia. El Banesto, ha sido el más brillante de los bancos, junto con Santander y Vizcaya, mereciendo también ser destacados el Hispano Americano y el Popujar.—Cifra.

LE DUC THO

«LAS NEGOCIACIONES HAN CONOCIDO MOMENTOS DIFICILES Y TENSOS»

París, 26.—«Las negociaciones han conocido momentos difíciles y tensos», ha declarado hoy en París, antes de emprender viaje de regreso a Hanoi, Le Duc Tho, principal negociador norvietnamita, quien agregó: «Pero todos los obstáculos y todas las dificultades han podido ser superadas para llegar al acuerdo que será firmado el sábado».

Calificó Le Duc Tho este acuerdo de «victoria de su pueblo y de los pueblos deseosos de paz, entre los que se encuentra el pueblo norteamericano», y dijo que su misión estaba ahora terminada, dando las gracias a Francia por «haber creado todas las condiciones posibles para permitir que las negociaciones se resolvieran de modo favorable».—Efe.

UN GALLO DE MUCHO CUIDADO

West Point (California), 26.—«Cuidado con el gallo» es un cartel que se encuentra a la entrada de una granja avícola de West Point.

Dentro se encuentra un gallo de 11 kilos de peso, que ha matado dos gatos y causado graves heridas a un perro, que intentaron molestarle.

El gallo, de un tamaño superior en tres veces al normal, es el producto de ocho años de estudio y cruce de razas de Sullens, un estudiante aficionado a la biología.—Efe-Upi.

CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE «AZORIN»

Monóvar (Alicante), 26.—Ha quedado constituida en esta población una comisión para organizar la conmemoración del primer centenario del nacimiento de José Martínez Ruiz «Azorin», hijo predilecto de Monóvar.

TURISMO

30.000 millones de pesetas se están invirtiendo en La Manga del Mar Menor

Y van invertidos otros 4.000 desde 1959

La Unión (Murcia), 26.—A unos treinta mil millones de pesetas ascienden las inversiones programadas en la zona turística de La Manga, en el Mar Menor. Las inversiones se llevan a cabo por la iniciativa privada y en ciertos casos con el auxilio del crédito oficial. Desde 1959, en que se inició la conversión en zona turística de lo que hasta entonces sólo había sido arenal, se han invertido unos 4.000 millones de pesetas. El presupuesto de las obras actualmente en realización es de unos dos mil millones de pesetas. Entre estas últimas cabe destacar la construcción de apartamentos y «bungalows» con una capacidad de 20.000 camas; el hotel Cabanna, de 700 plazas, la ampliación del hotel Entremares, con 250 nuevas plazas, cuyas inauguraciones están previstas para el día primero de mayo.—Cifra.



En la isla Westmannaejar, ha entrado en erupción un volcán que había estado inactivo durante miles de años. En la foto, a la izquierda, se puede apreciar la lava sobresaliendo por encima de los tejados de la ciudad. A la derecha, una vista de la población, que hubo que evacuar.—(Telefoto AP-Europa Press)

CRONICA DE LA CIUDAD

BUENAS NOTICIAS

Informativamente hablando, ayer fue un día interesante. Las noticias que se produjeron a lo largo y lo ancho de la provincia fueron, con carácter general, de signo satisfactorio.

Una de ellas destacó sobre todas, a juicio personal del cronista. Es la relativa al magnífico resultado obtenido en el concurso de anteproyectos para construir el Parador de Turismo de la ciudad. ¡Ni más ni menos que cien trabajos! Indudablemente, tan gran concurrencia viene a probar que la convocatoria es muy interesante para los profesionales de la arquitectura. Es lógico que ante el aludido de anteproyectos, las personas que han de encargarse de emitir el veredicto de cuál es el mejor tendrán que hilar muy fino, como suele decirse.

Inmediatamente después, como ayer se reflejaba en la información del caso, se pasará a la fase de convocatoria del concurso de obras e inmediatamente a la construcción del Parador. Como es sabido, se pretende que esté en pleno funcionamiento para cuando se conmemore el bimilenario del acueducto, que será dentro de doce meses, aproximadamente.

En este mismo aspecto del turismo, una segunda noticia de interés. La de construcción de un "Burgo Turístico" en la zona de Navacerrada-Cotos. Más de una vez ha quedado reflejado en nuestras columnas que existe auténtica penuria de alojamientos en ese sector de la sierra de Guadarrama, y, sobre todo, de los de precios asequibles prácticamente a todas las economías. El "Burgo" vendrá a resolver en parte esta necesidad.

En el terreno de la enseñanza hubo dos noticias que merecen la glosa de unas líneas. Por una parte, la oportunidad que se ha dado a trescientos trabajadores segovianos de alcanzar el diploma de estudios primarios. Por otra, los cursos de Higiene y Seguridad en el Trabajo para alumnos de formación profesional. Es bueno que desde ahora tengan perfecta conciencia de la trascendencia de la aplicación de estas medidas en los lugares que de aquí a poco tiempo serán sus centros de trabajo, una vez que logren el título de maestría industrial.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 16 pta. Cada palabra más, 2 pta.

ENSEÑANZA

INGLES, francés, alemán, cualquier curso, traducción, examen, profesorado nativo bilingüe y diplomado. Euroletras. Ladreda, 18.

INGLES, 5.º y 6.º. General Básica. Euroletras.

CLASES alquilarse completas, cualquier tipo enseñanzas, calefacción, centricuismo. Razón: Races, Ladreda, 16.

NECESITO profesora para sexto de Básica. Teléfono 413783.

ALQUILERES

ALQUILO amplio piso cuatro dormitorios salón, calefacción central, muy soleado, en Conde Sepúlveda, 5. Señor Escobar, teléfono 411488.

SE alquila piso amueblado grande. Jose Zorrilla, 34, primero.

ALQUILO piso céntrico, calefacción central. Razón, teléfono 420994.

SE alquila piso céntrico, José Zorrilla, 65, 3.º D. Razón: Travesía de la Dehesa, 2, 6.º H, derecha. Teléfono 420759.

TRASPASOS

TRASPASO bar seminuevo, montado. Barrio La Albuera. Teléfono 415268.

VARIOS

AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y todas las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 25.

SU viaje de novios, vacaciones de verano en Palma de Mallorca y Canarias, Sierramar, Fernández Ladreda, 11, teléfonos 411447-411996.

VENTA y alquiler de pisos. Apimosa, teléfono 413795.

ELECTRICIDAD Radio Ruiz. Aparatos de iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 23.

COMPRAS

COMPRO rebano de unas 300 ovejas. Ofertas teléfono, 8, Otero de Herreros.

HUMOR



...le decía que la vajilla de 64 piezas ahora tiene 100 piezas más.

SU RELOJ... ROAMER Auténtico sumergible BAYON Cervantes, 1 - Teléfono 411647

SE NECESITAN MECANICOS Interesados diríjense a NACIONAL, S. A. EL MOTOR NACIONAL, S. A. Teléfono, 421626 y 421433



Información Local

Solicitud de autorización al Ministerio de la Vivienda para abrir un periodo de información pública sobre la modificación del Plan General DE ORDENACION URBANA

El Ayuntamiento, de momento, no tiene intervención alguna en el proyecto de una nueva presa de abastecimiento de agua

Convocado el concurso para cubrir la plaza de agente ejecutivo municipal y gestor afianzado para la tasa por recogida de basuras

La comisión permanente del Ayuntamiento de la capital celebró sesión ordinaria bajo la presidencia del alcalde, don Juan López Miguel. De los asuntos más importantes sometidos a su consideración, extractamos aquellos puntos que tienen un interés general.

Una vez aprobada el acta de la sesión anterior, la comisión quedó enterada de una comunicación del presidente de la Diputación Provincial en la que agradece la colaboración del alcalde y concejales en orden a la rápida solución de los problemas que plantea la ejecución de las diversas construcciones e instalaciones proyectadas de tipo benéfico, sanitario y social de la capital.

NUEVAS INDUSTRIAS

Después se dio cuenta de un escrito dirigido a la corporación por el presidente del Consejo Provincial de Empresarios solicitando que en la redacción del Plan General de Ordenación Urbana y en el relativo a la nueva presa de abastecimiento de agua a la ciudad, especialmente para las nuevas industrias, se dé vista al citado Consejo. A este respecto la comisión permanente señaló que se ha pedido autorización al Ministerio de la Vivienda para abrir información pública, durante un mes, con carácter previo a la nueva redacción del mencionado Plan General. Por lo que se refiere a la supuesta nueva presa de abastecimiento de agua, el ayuntamiento, de momento, no tiene intervención alguna.

AMPLIACION DE ESTUDIOS

Se dejó sobre la mesa la propuesta de la Comisión de Educación sobre la posibilidad de ampliar las enseñanzas que actualmente se imparten en la Escuela de Artes y Oficios.

APROBACION DE OBRAS

En el capítulo de obras, la comisión aprobó el expediente presentado por don Juan Otero Rascón para construir un edificio de cinco plantas, para treinta viviendas, en la calle de Tejedores, dentro del polígono de La Albuera.

A la Cooperativa Lechera Segoviana le fue concedida la correspondiente licencia municipal para construir una nave destinada a almacén de envases en una zona próxima a sus actuales instalaciones. La comisión debió someter a votación este expediente—finalmente resuelto por tres votos favorables y dos denegatorios—ya que, según se informó, la citada cooperativa tiene un funcionamiento sus instalaciones sin haber obtenido, en el momento oportuno, la preceptiva autorización del Ayuntamiento.

Respecto al informe solicitado por la Jefatura Provincial de Carreteras en relación con unos terrenos próximos a sus instalaciones de parque de maquinaria de la carretera de La Granja, con vistas a la posible ampliación de éstas y la construcción de 48 viviendas, la comisión indicó que tales terrenos están incluidos en el vigente Plan de Ordenación Urbana de la ciudad y calificados de "zona deportiva", por lo que no caben por hoy en los mismos otras previsiones de uso que las propias que tal concepción define.

Conoció la comisión otro escrito del coronel director gerente del Patronato de Casas Militares relativo a la posible construcción de viviendas para el personal militar en sectores recayentes en la avenida de José Antonio, Fuente de la Dehesa y carretera de San Rafael.

CESIONES EN EL POLIGONO

Después, la comisión fue informada del escrito enviado al Ayuntamiento por la Gerencia de Urbanización del Ministerio de la Vivienda relativo a la cesión de viales y servicios del polígono industrial "El Cerro". En este sentido se acordó que antes de adoptar ninguna resolución se interese de la Delegación Provincial del citado Ministerio la entrega de un ejemplar del proyecto de urbanización aprobado para constancia y conocimiento detallado por parte de la corporación municipal.

Continuando con los asuntos que figuraban en el orden del día, la comisión autorizó la venta directa de sobrantes en la vía pública en las calles de José Zorrilla y Peruhío, a favor de don Gustavo Posligo Santamaría y don Pedro Hermoso López.

SUMINISTRO DE AGUA

Se conoció una instancia de "Heredero y Mínguez, S. A.", solicitando la concesión de suministro de agua para poder llevar a cabo las obras de construcción de una fábrica para la elaboración de madera y la edificación de viviendas en terrenos próximos a la carretera de San Rafael. Lo acordó así la comisión, previas unas indicaciones de carácter técnico y legal. Por otra parte no pudo autorizarse, de momento, la solicitud de abastecimiento presentada por don Francisco Porrás Isla-Fernández, don Mariano Pacheco Muñoz, don Rafael Díaz Naves y doña Ascensión Plaza Bermejo, con destino a unas fincas de su propiedad en el barrio de Revenga en las que proyectan construir viviendas y edificios de tipo residencial. La negativa se formuló en base a la necesidad de que el ayuntamiento conozca de antemano el número de edificios proyectados, capacidad de los mismos, etc.

Carnet de empresa con responsabilidad para actividades del combustible

Sindicato Provincial del Combustible.—Por un decreto de la Presidencia del Gobierno ha sido creado el carnet de empresa con responsabilidad, con carácter obligatorio, para determinadas empresas de las actividades del combustible, en cuyo poder deberá estar desde el día primero de febrero próximo.

Las actividades a las que afectará dicho decreto son las siguientes: Producción de combustibles vegetales, almacenistas importadores de carbón mineral, de combustibles sólidos, de carbones vegetales y de leñas, así como a los minoristas de carbones y leñas.

Los interesados podrán solicitar más amplia información en el Sindicato Provincial del Combustible (Casa Sindical) hasta el próximo día 31.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Crónista Lecea, 6. José Zorrilla, 45.

VIDA CULTURAL

CONFERENCIA DEL P. ALFEO EMALDI

En la sala cultural de la Caja de Ahorros pronunciará mañana una conferencia, a las ocho de la tarde, el P. Alfeo Emaldi, misionero javieriano, quien trata el tema «¿Por qué me corté la lengua?». La entrada al local será pública.

COMUNICADOS

Mañana, día 27, a las 8 de la tarde, en la sala de conferencias de la Obra Cultural de la Caja de Ahorros, disertará el reverendo P. Alfeo Emaldi, misionero javieriano sobre el tema «¿Por qué me corté la lengua?». Entrada libre.

COMUNICADOS

Cine documental Todos los miércoles y sábados no festivos, a las ocho de la tarde, hay sesión de cine en la Obra Cultural de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Segovia. Entrada libre.

120. PLAZAS (ambos sexos) SIN TITULO MINIMO 21 AÑOS-SOBRE 150.000 PTAS. ANUALES

Convocatoria LIBRE del Ministerio de Justicia, para AGENTES JUDICIALES (destinos en Juzgados de 1.ª Instancia e Instrucción) de toda España. Retribuciones INTERESANTISIMAS, con posibilidades de ascenso. Una magnífica oportunidad para los que no tengan ningún título... e incluso para los que lo tengan. No se precisa ningún título, ni mecanografía, ni taquigrafía, ni idiomas. Pruebas elementales sobre Cultura General y 25 sencillos temas (puede prepararse en su casa). Disponemos de textos completos de preparación. Envíenos URGENTEMENTE, sus señas (y 10 pesetas en sellos de correos), le enviaremos «Guía Informativa» con modelo de instancia. Último día 12 de febrero. ACADEMIA FUENCARRAL.—c/Fuencarral, 46. Madrid-4. Teléfono 221.95.88.

Aprobación de las peticiones seleccionadas para las viviendas de "El Palo"

Los solicitantes serán informados directamente de las condiciones de acceso y amortización

Ayer se celebró en la Casa Sindical una reunión de la Comisión Permanente del Patronato Sindical de la Vivienda.

Tras examinar las peticiones seleccionadas por la comisión nombrada al efecto de posibles beneficiarios que han de ocupar las viviendas que la Casa Sindical del Hogar va a construir próximamente en el polígono de «El Palo», de nuestra ciudad, se aprobó íntegramente esta selección previa, asimismo se autorizan los contactos directos con los interesados para darles conocimiento de las condiciones económicas y acceso a la propiedad de estas viviendas información necesaria para que se formalice su conformidad definitiva.

SUCESOS en la capital y provincia

Un hombre resultó muerto al ser arrollado por un tractor

Sobre las siete y cuarto de la tarde de ayer se registró un accidente de tráfico en el kilómetro 80 de la carretera local SG. 234, en término de Castillejo de Mesleón, a consecuencia del cual un hombre resultó muerto.

Según nuestras noticias, el accidente sobrevino cuando el tractor SG-4128, que conducía don Rufino Esteban Zarza, vecino de Sotillo, arrolló a don Mateo Manzanares S. Juan, de 35 años, igualmente domiciliado en la citada localidad, quien se había apeado en marcha del propio vehículo causante de su muerte.

SEGOVIA RELIGIOSA

Apostolado de la Oración

Mañana, sábado, a las seis y media de la tarde, celebrará el Apostolado de la Oración, en la iglesia de San Miguel, su Junta mensual reglamentaria.

Se ruega a todas las celadoras su asistencia y puntualidad.

En San Miguel

Mañana, día 27, se celebrarán los cultos mensuales en honor de la Milagrosa: Por la mañana, a las 8.30, misa de comunión, y por la tarde, a las 7.30, misa y preces marianas, terminando con la salve.

Afiliación a la Obra Sindical Educación y Descanso

Se pone en conocimiento de cuantos productores pueda interesar afiliarse a la O. S. Educación y Descanso, así como de los que deseen renovar los carnets, que pueden efectuarlo en las oficinas de la Obra Casa Sindical, de 9 a 2 y de 5 a 8, a excepción de las tardes de los sábados.

+
PRIMER ANIVERSARIO
DEL SEÑOR
Don Eladio Arribas de Andrés
QUE FALLECIO EN SEGOVIA, EL DIA 27 DE ENERO DE 1972

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.

El funeral que se oficie mañana, día 27, a las diez, en la parroquia de San Millán, y culto por la tarde, a las ocho y media, y misa a las ocho de la tarde, de dicho día en la misma iglesia, serán aplicados por el eterno descanso del alma del finado.

Su esposa doña Ricarda de Andrés, y demás familia,
Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CERVANTES: Hoy 7.30 y 11: FRENESI, de Alfred Hitchcock. Sólo mayores 18 años.

SIRENAS: Hoy, 7.30 y 11: SOL ROJO, por Ursula Andrew. Mayores 18 años.

SANTA TERESA
MATERIALES DE CONSTRUCCION
Teléfonos 411450 y 412936

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

Comenzaron ayer las convivencias sobre orientación profesional y universitaria



Presidencia del acto inaugural

Comenzaron ayer, como anunciáramos, las Convivencias de orientación profesional y universitaria...

José Ramón Trigo Peces, licenciado en Filosofía y Letras, Sección de Pedagogía y subdirector del Departamento de Orientación Profesional y Universitaria del Colegio Mayor...



El señor Diez Hochtleiner

Operativa y director del Departamento de Orientación Profesional y Universitaria del Colegio Mayor Montalbán...

Información de Centros Oficiales

Pago de haberes. Delegación de Hacienda.—Señalamiento de pago a las clases pasivas correspondientes al presente mes de enero...

REGISTRO CIVIL

7 nacimientos y 3 defunciones. Han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos: Marco-Antonio González y Sanz, hijo de Maximiliano...

LIBRERIA PRO CIEGOS

Abierto ayer: 180.

Graduado Escolar JUVENTUS

Teléfono 421015

VENTA PISOS

LOCALES DE NEGOCIO LOCALES PARA OFICINAS PLAZAS de GARAJE Financiación en 15 años Escritura inmediata

Iglesia en Segovia

El domingo se celebrará el "Día de la Santa Infancia"

El Día de la Santa Infancia se celebra el domingo día 28.—Su objetivo es dar a conocer a los fieles el problema de la Evangelización cristiana y promoción humana de los niños en los Países de Misiones...

Con este fin, en todas las iglesias de la diócesis se hará una colecta especial y los niños de las escuelas y colegios pedirán con las huchas misionales la generosidad de los mayores.

El año pasado los católicos segovianos contribuyeron a la Obra de la Santa Infancia con 376.491 pesetas.

El director diocesano de misiones, en nombre de la Obra de los niños favorecidos da las gracias a todos los bienhechores y ruega a todos los segovianos sigan cooperando con su tradicional generosidad a la empresa misionera de la Iglesia...

Los niños lo necesitan y merecen nuestra compasión, mucho cariño y nuestros obsequios.

CENTRO SEGOVIANO DE MADRID

Excursiones

El Centro Segoviano de Madrid ha organizado para el domingo, día 4 de febrero, una excursión al barrio segoviano de Zamarramala...

Treinta futuros pintores

Han asistido a un curso de iniciación a la pintura durante tres meses

Dentro de unos días va a ser clausurado el curso que sobre "Iniciación a la pintura" ha venido impartiendo en Segovia, organizado por la Sección de Actividades Culturales de la Delegación Provincial de la Juventud.

El curso —al que han asistido treinta niños segovianos procedentes de la Enseñanza General Básica— ha sido dirigido por don Roberto Pérez Sabán, como jefe de la Sección de Actividades Culturales...

Dentro de los tres meses de duración del mismo (desarrollado diariamente en la Escuela de Artes y Oficios) los niños han recibido una amplia orientación de técnicas, así como la aplicación práctica de las mismas, en tres importantes y bien diferenciadas fases...

EL FUTURO. El curso en cuestión ha tenido sus valores por cuanto que, como expresión dinámica, puede inculcar a esos pequeños escolares una afición cimentada en el conocimiento teórico y aplicación práctica de las técnicas aprendidas...

RESIDENCIAS DE DESCANSO

Para profesionales de la hostelería. Le han sido concedidos al Sindicato Nacional de Hostelería dos turnos en la residencia que la Obra Sindical «Educación y Descanso» posee en San Pedro del Pinatar (Murcia)...

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

"Frenesi" (S. C.). "Sol rojo" (3-R), 105 min.

MUEBLES HERNANDO

Travesía Obispo Quesada, 21 Frente ESTACION F. C.

UNA DE SUS PRIMERAS DECISIONES DEL AÑO NUEVO PUEDE SER MUY PROVECHOSA SEÑORA, SEÑORITA

Usted también puede distribuir nuestros cosméticos, productos de limpieza y cepillos. Para información llamen a Paquita García, Teléfonos 42-29-64 ó 42-27-95. (Referencia 526)

120 PLAZAS SIN TITULO AMBOS SEXOS 140.000 PESETAS

Convocatoria del MINISTERIO DE JUSTICIA para cubrir 120 PLAZAS de Agentes Judiciales (B. O. del Estado, núm. 7, págs. 359 y ss.). Sólo para españoles, varones o mujeres, que tengan 21 años cumplidos (sin ningún límite). NO SE PIDE NINGUN TITULO. Programa y ejercicios SENCILLOS y ELEMENTALES (cuatro reglas, escribir al dictado, etc.). Retribuciones 140-150.000 pesetas anuales (vea información). Infórmese URGENTEMENTE (hoy mismo). Solicitudes hasta el día 12 de febrero. Pida por correo o recoja personalmente GUIA GENERAL DE INFORMACION con modelo impreso de instancia. Diríjase a CENTRO DE ESTUDIOS ADAMS, Sagasta, 23, MADRID-4.

1.077 millones se invertirán en el perfeccionamiento de la seguridad ferroviaria

Madrid, 26.—En 1975 estará totalmente implantado el sistema de repetición de señales en cabina y frenado automático de emergencia en las redes básica y complementaria de Renfe según anunció el ministro de Obras Públicas, don Gonzalo Fernández de la Mora...

El perfeccionamiento de los planes de seguridad de la circulación, de acuerdo con las previsiones del plan Renfe 1972-73, afecta a 10.000 kilómetros de línea y 15.000 de señales y a todo el parque motor, equivalente a 1.766 unidades. Su implantación requerirá una inversión de pesetas 1.077 millones.

El objetivo del sistema de repetición de señales en cabina y del frenado automático de emergencia es aumentar aún más el ya alto índice de seguridad alcanzado en la circulación ferroviaria a la vista del incremento de velocidad previsto para los trenes de viajeros y la creciente densidad en los servicios de cercanías instalando en las redes básicas y complementaria un sistema que permita eliminar el fallo humano por no observancia de señales.

El sistema se ha escogido por razones económicas y por tratarse de un sistema moderno, sancionado por la práctica y adoptado por otras administraciones ferroviarias. Además, es compatible con la actual señalización de la red.

EL EQUIPO, INSTALADO EN LA LOCOMOTORA

El equipo instalado en la locomotora permite que, a través de la captación de señales en la vía y mediante un circuito lógico, se produzcan las consecuencias siguientes: indicación acústica y luminosa en el panel de mando de la locomotora identificándole al maquinista la posición de las señales; estas indicaciones subsisten hasta que el maquinista actúe; si el maquinista no efectuara las operaciones debidas se produciría el frenado automático de emergencia; la cinta registradora de la locomotora refleja todos los incumplimientos y frenados de emergencia.

EL EQUIPO DE VIA

En cuanto al equipo de vía está también laudabilísimo.

Dimisión de la Junta de Mandos del S. E. M. de Málaga

Málaga, 25.—Mil maestros que imparten la Educación General Básica en la capital y en la provincia han celebrado asamblea extraordinaria en el salón de actos de la Escuela de Artes y Oficios Artísticos. El presidente del Servicio Español del Magisterio manifestó que el tema principal de la reunión lo motivan las injustas discriminaciones llevadas a cabo por la Administración al aplicar la ampliación de incentivos de cuerpo a los funcionarios docentes del Ministerio de E. y Ciencia.

Al final de la reunión fueron efectuadas las conclusiones, que son las siguientes: primera, manifestar enérgica repulsa de los profesores y directores de Educación General Básica por las discriminaciones establecidas; segundo, hacer constar que lo que la asamblea solicita no es un mayor o menor incremento de los incentivos, sino que se apliquen al profesorado de Educación General Básica los mismos criterios que al resto de los cuerpos docentes...

AGENDA PARA MAÑANA

SABADO 27 DE ENERO. Van 27 días de 1973; faltan 338. Sol: De 8,29 a 18,27. Santoral: Santos Angela de Mérida, vg.; Vitaliano, p.; Julián, Dativo, Vicente, mrs., Mauro, ab. Pensamiento: «La muerte de los jóvenes es un naufragio; la de los viejos es un arribo a puerto» (Plutarco).

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA. MATINAL: 11,45. Carta de ajuste. 12,00. Apertura y presentación. 12,01. Hoy también es fiesta. SOBREMESA: 2,00. Almanaque. 2,30. Primera edición. 3,00. Noticias. 3,35. De norte a sur. 4,00. Primera sesión. TARDE: 5,30. Dibujos animados. 6,00. La casa del reloj. 6,25. Nuestro amigo Quique. 6,40. Los chiripitifléticos. 7,30. Subasta de triunfos. 8,30. Planeta Azul. NOCHE: 9,00. Telediario. 9,30. La tía de Ambrosio. 10,00. Gran especial. 11,00. Centro médico. 12,00. Veinticuatro horas. 0,30. Oración, despedida y cierre.

PARO EN ALGUNOS COLEGIOS DE MADRID

En un número indeterminado de colegios nacionales de Enseñanza General Básica de Madrid no se han impartido las clases durante el día de ayer. En algunos niveles, los maestros han explicado a los niños el motivo de esta actitud y los problemas que, muy a su pesar, están atravesando como tales maestros. Asimismo, miles de maestros han cursado telegramas a la Casa Civil del Jefe del Estado, al Príncipe de España, y a los ministros de Educación y de Hacienda, al presidente de las Cortes, Subsecretaría del Ministerio de Educación y de Hacienda y gobernador civil de Madrid.

Por no poderla atender se TRASPASA

Tienda de ultramarinos y frutas, muy céntrica. Amplias posibilidades comerciales. Situada en CUELLAR (Segovia). Razón: Frutas Tabuena. En Cuéllar, teléfono 284. En Segovia, 414569.

A 10.000 años-luz GIGANTESCO "criadero de estrellas", descubierto por tres astrónomos

Pasadena (California, Estados Unidos), 25.—Tres astrónomos anunciaron ayer haber descubierto una especie de gigantesco "criadero" de estrellas en el que éstas se encuentran en proceso de formación, informa el Instituto Tecnológico de California. Esa región o campo del espacio, cuya extensión es mayor que la del sistema solar, ha recibido el nombre de Estrella Fría y se encuentra a 10.000 años-luz de distancia.—Efe-Upi.

LLEGA EL DIA DE LA SANTA INFANCIA

Llega el día de la Santa Infancia. Es muy conveniente fijar un día para meditar, para estudiar, para propagar, para sensibilizar sobre un tema determinado, un concreto problema, una especial Obra. Eso siempre y más ahora en la vorágine de nuestro tiempo, cuando hay mucho ruido y... poco silencio, cuando se vive a lo loco, fuera de sí, cuando hay mucha prisa a veces para no llegar a ninguna parte. Pocos días de tanta monta, como esta jornada fundada por el Papa inolvidable Pío XII, para hacer comprender a los católicos lo que es y quiere la Santa Infancia. "Si tal cosa (el Día) es por doquiera y del mejor modo posible llevado a efecto, la Obra de la Santa Infancia, confiamos, será cada día más conocida y tenida en la debida estima y recibirá no poco incremento con las públicas oraciones ordenadas y la colecta de donativos".

Es un Día creado con visión aguijoneada de futuro, aunque la miopía intelectual que padecemos no lo vea así. Después han creado otros, el Día Universal del Niño, pero con signo no religioso, aunque con fin también laudabilísimo.

Es un Día que debe ser prolongado más que el polar, que debe ser continuo a través del año, de la vida, para que no falte nuestra oración y nuestra ayuda a su alto propósito, adentrados en la conciencia de su necesidad, necesidad primero de la educación misionera de la niñez sin la cual no habrá adulter misionera y precisión igualmente de la evangelización de los pequeños no cristianos del orbe. Es necesario mentalizar misionalmente a los niños y a los adultos, pues de éstos los hay incluso intelectuales y religiosos que no saben lo que es la Santa Infancia. (Recuerdo que en uno de mis viajes un Provincial de una célebre Orden religiosa me preguntó qué era la Santa Infancia. Eximia ignorancia, después de que los Papas han hablado tantas veces de ella.)

La Santa Infancia que es misterio y realidad espléndida. Preguntádselo a los obispos misioneros. Ellos os dirán que es la Obra que ayuda a sostener a los millares de jardines de infancia, de orfanatos, dispensarios, leproserías, hospitales, escuelas donde se enseña a conocer y amar a Cristo y prepara para recibirlo y para la vida integral. La Santa Infancia, que es caridad suma, que es testimonio, que es servicio, que es compromiso, que es desarrollo, que es Iglesia, que es todo lo que ahora tanto se evoca y menos se practica. Id a las misiones y ved y entonces volveréis más misioneros como otros tantos porque habréis palpado los hechos. Pero una vez más diremos con el Maestro: «Dichosos los que sin ver ven» con los ojos de su alma cristiana y creen en la Obra, en la labor ingente que se está haciendo y que no es mayor por falta de recursos.

¿Entonces participarás? ¿Contaremos contigo en ese Día trascendente?

¿Echarás una mano? Dirás acaso que eres económicamente débil, ¿Pero también eres débil en oraciones? Espero mucho de tu hidalguía, de tu fe cristiana.

Un año esperando el Día para que el Día no termine, sea el ápice de nuestra oración y acción misionera por y para la niñez de las Gentes.

EMILIO DE HUETO Director nacional de la Santa Infancia

JOHNSON, enterrado bajo un roble, a orillas del río Pedernales

Washington, 26.—Bajo un roble a orillas del río Pedernales—cien metros de su rancho—, fue enterrado en una tarde de frío, lluvia y viento, el 36 presidente de los Estados Unidos, Lyndon Johnson.

La viuda del expresidente, Dady Bird, y sus hijas Lynda y Luci, presidieron la solemne ceremonia, celebrada a cielo abierto en el campo tejano, cerca de Stonewall.

Johnson fue enterrado en el cementerio familiar, en su rancho, a la vista de la casa donde nació hace 64 años. El Presidente Nixon, miembros del Gobierno norteamericano, diplomáticos extranjeros y más de cien mil personas le rindieron sus últimos tributos oficialmente horas antes en Washington, en una mañana soleada y primaveral.

Imprenta EL ADELANTADO

Encárguenos Vd. sus impresos si con ellos desea dar una idea favorable del buen gusto de Vd. y de la prosperidad de sus negocios.

TRANSPORTE DE VIAJEROS POR CARRETERA

Limitación de nuevas autorizaciones

Madrid, 25.—Provisionalmente y hasta tanto se fijan las condiciones que han de reunirse para el acceso a la profesión de transportistas, durante el año 1973 solamente se otorgarán nuevas autorizaciones para la práctica de servicios públicos de transportes de viajeros por carretera, con vehículos de diez o más plazas incluido el conductor, a las personas individuales o jurídicas que han sido titulares de autorizaciones para vehículos de esta clase en el año 1972.

La presente disposición del Ministerio de Obras Públicas que hoy inserta el «Boletín Oficial del Estado» señala que dentro del año 1973 quedan limitadas las nuevas autorizaciones de transporte público de viajeros por carretera a que hace referencia el apartado anterior, a trescientas para el ámbito nacional, cien para el ámbito comarcal y cien para el local.

VISADO ANUAL

Las nuevas autorizaciones que se otorguen en 1973 para vehículos nuevos de diez o más plazas, destinadas al transporte de viajeros por carretera, podrán ser visados anualmente durante un plazo que será como máximo de ocho años para los de ámbito nacional, doce para el ámbito comarcal y catorce para el ámbito local, contados desde la fecha de su matriculación.

Expirados los plazos máximos, no se visarán las tarjetas de transporte a los vehículos de que se trata.—Cifra.

La hora de la verdad había llegado y no había más remedio que afrontarla. ¿Quién se echa ahora atrás? «Santiago —me dije—, hasta aquí has llegado; pórtate bien, muchacho. La vida es breve.»

Un periodista madrileño operado por el método de anestesia POSTSOFRONICA

«Diez horas después he jugado un partido de frontón»

Valencia, 25.—«He sido operado anoche. Mi primer día ha transcurrido con toda normalidad. Ahora me dispongo a escribir las impresiones de un paciente que apenas si lo es». Así comienza hoy su crónica en «Nuevo Diario» el redactor de dicho periódico Santiago Lomillo, que ayer fue operado en esta capital de una hernia umbilical tras haber sido anestesiado por el método postsofrónico o psicológico, por el doctor Angel Escudero, quien hace pocas fechas fue entrevistado en TVE y tuvo ocasión de explicar su método de anestesia.

El periodista, entonces, se puso en contacto con el médico valenciano y le expresó su deseo de ser intervenido por él.

«Quería —escribe Lomillo— estar allí, en el quirófano, para vivir esta casi increíble experiencia. Y aquí he estado. Mi cerebro, en todo momento despierto, perfectamente insensible a la zona de operación, y el médico don Angel Escudero como verdaderamente o relajarme.

Lo que más me asombra es que, además, colaboré en todo momento con la acción del cirujano que, según me iba necesitando, me pedía contraerme o relajarme.

«¡Qué tío!», me dije yo al ver su seguridad absoluta en cada uno de sus movimientos. No sentía dolor ni siquiera cuando llegaron las suturas del peritoneo, que es la capa que envuelve directamente a los intestinos. Ahora bien, he de confesar —con perdón para lectores delicados— lo que sentía eran unas ganas tremendas de hacer «pis».

Me abrieron, me arreglaron lo de la hernia, me juntaron las carnes, las cosieron, me dejaron una cicatriz que es un primor y poco más hay que contar, excepto que el médico se está comenzando a enfadar con uno porque éstas no son horas —las once de la noche— para poner-

se a escribir una crónica. Dice que me estoy pasando de la raya y puede que tenga razón.

Quiero terminar diciendo que cuando el médico había dado las últimas puntadas a la «vainica», yo me incorporé sin ayuda de nadie, y es probable que también sea el primer operado de hernia que hace esa machada, después de haber estado casi una hora con las tripas al aire. Como pudieron ver muchos telespectadores en toda España, fui a saludar a los compañeros de la «tele». Me calcé y llamé al director de «Nuevo Diario» y a mi mujer para contarles un poco cómo estaba.

ME DESPIDO

Ustedes perdonen que tenga que contar así de repente mi historia y que abandone esta acogedora redacción de la agencia Efe en Valencia. Pero el médico me lo ordena perentoriamente.

Quiero decirles que encendí y fumé, nada más operarme, uno de los cigarrillos más sabrosos de mi vida y que esta mañana he jugado al frontón con mi médico y ni siquiera he desperdiciado pelotas que me venían bajas. No habían pasado diez horas de la operación.

Mañana espero encontrarme más descansado, sin el tute del frontón, y haré un trabajo más sereno. Hasta mañana y gracias a todos.»

ANESTESIA PROLONGABLE A VOLUNTAD

El doctor Escudero afirma que no existe ninguna posibilidad de que el paciente «se despierte» durante la intervención. «Programo —dice— mi anestesia, por ejemplo, para cuatro horas después de que haya terminado la operación. Y dure el tiempo que dure, los efectos se prolongarán durante esas cuatro horas. Algún paciente ha estado anestesiado hasta diez días. Duró diez días, porque a la hora de programar el doctor dijo: «El tiempo que tarde en curar la herida.» Y fueron diez días el tiempo que necesitó la herida. Ese tiempo duró la anestesia.» —(De «La Actualidad Española».)

REPRESENTANTE

para provincia de Segovia, introducción en hostelería y alimentación, para venta de café

Interesados escribir a:

SOLES - Calle Oltra, 14 Madrid

dero protagonista de esta maravillosa vivencia que quiero contar gustoso a los lectores de mi periódico y a la humanidad entera.

Después de explicar su miedo y sus recelos de última hora, el periodista cuenta así el momento de la operación.

LA HORA DE LA VERDAD

La hora de la verdad había llegado y no había más remedio que afrontarla. ¿Quién se echa ahora atrás? «Santiago —me dije—, hasta aquí has llegado; pórtate bien, muchacho. La vida es breve.»

Y todo empezó. Mi taeto y mi conciencia estaban perfectamente lúcidos. Noté el filo del bisturí al comenzar a rajarme la piel. Fue, quizá, la sensación más desagradable; acaso por ser la primera. Después, a medida que pasaba el tiempo, fui afianzándome en mi anestesia aún más, si cabe.

Me convertí en director de esta peculiar orquesta. Casi diré yo al cirujano: «Continúa.» «Déjeme relajarme un poco.» Las sensaciones táctiles me cansaban.

Cerca de mí, el anestesista, que según sus propias palabras se limitó a estar a la expectativa y vigilar las constantes de mi cuerpo. Esas constantes permanecieron invariables prácticamente durante toda la operación, aunque hubo una breve excepción, con una pequeña caída de tensión que noté inmediatamente y que el cirujano corrigió sobre la marcha. Dejé que me relajara un poco y me dirigí durante un minuto escaso.

CON MIS CINCO SENTIDOS

Yo seguía en mis cinco sentidos y alguno más, si es que los tenemos. Hablaba y contaba chistes —ya saben, el repertorio que cada uno se sabe—. Llegué incluso a cantar, pero me pareció poco serio y me callé. Al fin y a la postre, le estaban operando a uno. Estaba, como vulgarmente se dice, con las tripas en el aire. Ustedes disimulen, pero otro de los deportes que practiqué en el jornada memorable fue

FUERTES HELADAS EN LOS CAMPOS MURCIANOS

San Pedro del Pinatar (Murcia), 25.—La agricultura de esta comarca ha sufrido los rigores de la primera helada fuerte.

A causa de ella resultaron dañadas las plantaciones de habas y alcachofas, pues la temperatura fue desde los cero grados hasta los tres bajo cero, temperatura ésta no corriente por la zona.

Los sectores más afectados fueron los del término de San Pedro, así como también en la localidad de Pilar de la Horadada, ya en la provincia de Alicante.

Según los primeros comentarios de los agricultores, la helada originó daños hasta en un invernadero de judías en el término municipal de San Javier.

¿Es Vd. una persona culta?

La extensión del vocabulario es el signo más elocuente de la cultura de una persona. Si conoce Vd. el significado de las seis palabras que se relacionan a continuación, Vd. es una persona ciertamente culta. Si conoce entre tres y cinco significados, su grado de cultura está bastante bien. Si conoce menos de tres, su cultura es un tanto deficiente. Le conviene leer mucho y consultar el diccionario con frecuencia.

- | | |
|-----------------|---|
| 1. ALGIDEZ | a) Blancura
b) Culminación
c) Frialdad glacial |
| 2. ENCOCORAR | a) Fastidiar, molestar
b) Encabritarse
c) Envalentonar |
| 3. GINECOCRACIA | a) Gobierno de las mujeres
b) Abundancia de mujeres
c) Superioridad de las mujeres sobre los hombres |
| 4. MIOGRAFIA | a) Parte de la medicina que estudia los tumores
b) Parte de la anatomía que trata de los músculos
c) Radiografía de riñón |
| 5. FINITIMO | a) Cercano, contiguo
b) Lejano, apartado
c) Recóndito, oculto |
| 6. RECITACULO | a) Versículo
b) Libro de versos litúrgicos
c) Lugar del templo donde el sacerdote entonaba cánticos y recitaba |

SOLUCIÓN.—1: Algidez, c).—2: Encocorar, a).—3: Ginecocracia, a).—4: Miografía, b).—5: Finitimo, a).—6: Recitáculo, c).

López Bravo recibió al ministro saudí de Estado

Madrid, 25.—En la mañana de hoy el ministro de Asuntos Exteriores, señor López Bravo, recibió en el Palacio de Santa Cruz al ministro de Estado y presidente del Plan de Desarrollo de la Arabia Saudí, señor Hisham Nazer, que se encuentra en España en visita oficial.

El señor Hisham Nazer llegó acompañado del embajador de su país en Madrid, señor Yussuf Azfozan.—Cifra.

TAMBIÉN FUE RECIBIDO POR LOPEZ RODO

Madrid, 25.—El ministro comisario del Plan de Desarrollo, Laureano López Rodó, recibió esta mañana, en su despacho oficial, al ministro de Estado y presidente del Plan Nacional de Desarrollo de la Arabia Saudí, señor Hisham Nazer, que se encuentra en España en visita oficial.

El señor Hisham Nazer estuvo acompañado, durante su visita, por el embajador de su país en Madrid, señor Yussuf Azfozan.—Cifra.

TERREMOTO EN MURCIA

Murcia, 25.—A las nueve menos cuarto de la noche pasada, se registró en la localidad de Almoradí un temblor de tierra de unos cinco segundos de duración, que alarmó al vecindario.

Se calcula que más de 1.000 personas salieron a la calle.

A la misma hora, se registró otro temblor en la localidad de Benejúzar, pero de menor intensidad; la gente también se lanzó a la calle, por miedo a que se repitiera con más fuerza, ya que se trata de una zona en la que se han producido otros temblores de tierra que ocasionaron, en su día, grandes daños.—Cifra.

SE PRECISA

ELECTRICISTA

OFICIAL 1.ª

con experiencia máxima en automatismos máquinas industriales

Presentarse en ANSELMO CARRETERO, 1. SEGOVIA

UNA CARTA DE FELIPE HUARTE A SU ESPOSA

(Viene de la pág. seis)

ciones, especialmente en la zona norte de la provincia y, más concretamente, en la de Valcarlos y el puerto de Ibañeta, zonas consideradas como posible refugio de los secuestradores y que varias veces han sido ya señaladas por los rumores como lugar de aparición de Felipe Huarte.

También en Pamplona la actividad de la Policía es incansable. Se sabe que se ha llamado a declarar a la Comisaría a numerosas personas.

Estas investigaciones se han visto reforzadas con la presencia de José Sáiz González, jefe superior de Policía, con residencia en Bilbao y cuya jurisdicción abarca también Navarra, el cual ya estuvo en Pamplona el miércoles de la semana pasada, regresando el mismo día a la capital vizcaína. Ayer volvió a Pamplona y su actividad está siendo intensa.

Al parecer, se ha reunido con el general jefe de la V Zona de la Guardia Civil, con residencia en Zaragoza, y ambos mantuvieron después una conferencia con el gobernador civil de Navarra.

Por otra parte, esta tarde se ha visto a Juan Huarte dirigirse en su coche, a toda velocidad por la carretera, que conduce a Estella, seguido de un coche de la Guardia Civil.

Se desconoce el motivo de este viaje, aunque Jesús Aizpún ha manifestado a «Cifra» que, a media tarde su cuñado Juan estaba descansando en «Villa Adriana».—Cifra.

INTENSIDAD DE LAS FUERZAS DEL ORDEN

La actividad de las fuerzas del orden por estas provincias no se puede ocultar por su intensidad. Policía y Guardia Civil están totalmente desplegadas por montes y carreteras y en especial por aquellas rutas que llevan al Pirineo y los caminos vecinales más insospitados. Los controles son múltiples y rígidos.

Además de los esfuerzos que desde hace días llegaron a la zona para colaborar con las plantillas de la Policía gubernativa con destino habitual en ella, han venido asimismo varias compañías móviles de la Guardia Civil y para un momento inmediato se esperan la llegada de otras dos más que seguramente serán incorporadas a la tupida red que las autoridades españolas están montando en torno a los secuestradores. Así se comprende la preocupación que parece dominarles pensando en sus pocas posibilidades de escape.—(Alfredo Semprún, en «ABC».)

MEJoras A LOS TRABAJADORES DE TORFINASA

Por otra parte, según fuentes dignas de crédito, esta mañana tres trabajadores del jurado de empresa de Torfinasa han firmado con la dirección de la empresa un acuerdo de convenio colectivo mediante el cual se conceden las mejoras salariales que solicitaban los trabajadores de dicha empresa, consistente en tres mil pesetas mensuales de aumento salarial, 100 por 100 de cotización salarial por enfermedad, un mes de vacaciones anuales y cuarenta y

MUEBLES HERNANDO

Travesía Obispo Quesada, 21 Frente ESTACION F. C.

Contabilidad JUVENTUS

Teléfono 421015

Campaña contra el hambre en el mundo

En el mismo día, en el mismo año, en el mismo planeta.



¿No estamos hartos de pensar sólo en nosotros mismos?

Nosotros estamos aquí: Delegación Diocesana: Trinidad, 2. SEGOVIA. Comité Ejecutivo, Alfonso XI, 4. Delegación Diocesana: Silva, 20. MADRID

Y puede ingresar también sus donativos en: Banco Hispano Americano, Español de Crédito, Vizcaya, Popular, Español, Central, Santander, Bilbao

Aquí todos los DEPORTES

ACUERDOS DEL COMITE TECNICO PROVINCIAL DE LOS JUEGOS NACIONALES ESCOLARES

Reunida la Comisión Permanente del Comité Técnico Provincial tomó entre otros los siguientes acuerdos: Celebrar la final provincial de campo a través (todas las categorías) el próximo día 28, a las 11 horas, en Cantalejo.

Recordar a todos los centros la necesidad de enviar fichas y triplicados de ajedrez y tenis de mesa en todas las categorías, ya que en febrero se celebrará la competición provincial.

Recordar a todos los centros la obligatoriedad de presentar fichas y triplicados de la competición interna, requisito indispensable para poder ser proclamados campeones en cualquier especialidad.

Dar por perdido y sancionar con 2 puntos al equipo juvenil INEM El Espinar de fútbol por su no presentación contra el Claret.

Dar por perdido y sancionar con 2 puntos al equipo del P. Normal de Pelota alevín por su no presentación contra el Claret.

Dar por perdido y sancionar con 2 puntos al equipo de pelota juvenil del A. del Alcázar por su no presentación contra el Claret.

Recordar a todos los centros la necesidad de enviar fichas y triplicados de la competición interna, requisito indispensable para poder ser proclamados campeones en cualquier especialidad.

Dar por perdido y sancionar con 2 puntos al equipo juvenil INEM El Espinar de fútbol por su no presentación contra el Claret.

Dar por perdido y sancionar con 2 puntos al equipo del P. Normal de Pelota alevín por su no presentación contra el Claret.

Dar por perdido y sancionar con 2 puntos al equipo de pelota juvenil del A. del Alcázar por su no presentación contra el Claret.

RESULTADOS

- Pelota juvenil**
Claret, 22; A. Alcázar, 0.
I.N.E.M., 14; Maristas, 22.
- Pelota infantil**
Claret, 18; C. Prácticas, 0.
Maristas, 18; P. Rivera, 5.
M. Chico, 18; Villalpando, 10.
- Baloncesto infantil E. G. B.**
M. Chico, 22; C. Cotel, 16.
P. Rivera, 40; C. Prácticas, 2.
- Baloncesto juvenil**
Claret, 37; A. Laguna, 27.
I. N. E. M., 63; Maristas, 24.
- Baloncesto infantil**
Pinarillo, 14; Al Alcázar, 3.
Claret - I.N.E.M., suspendido.
- Minibasket**
M. Chico, 10; C. Sotelo, 8.
Maristas, 21; P. Normal, 4.
S. José, 4; P. Rivera, 3.
- Voleibol infantil**
I. N. E. M., 2; Al Alcázar, 1.
- Voleibol juvenil**
I.N.E.M., 2; A. Alcázar, 0.
- Voleibol alevín**
M. Chico, 2; P. Rivera, 0.
S. José, 2; C. Sotelo, 0.
- Balmano infantil E. G. B.**
P. Rivera, 6; C. Sotelo, 5.
- Balmano infantil**
Maristas, 16; R. Alcázar, 12.
I.N.E.M., 13; Maestría, 12.
- Fútbol juvenil**
Claret, 1; I.N.E.M. El Espinar, 0.
A. Alcázar, 4; Maestría, 2.
- Fútbol infantil E. G. B.**
San José, 6; M. Chico, 0.
- Tenis dobles juvenil**
Misioneros, 2; Acueducto, 0.
I.N.E.M., 2; Gran Prix, 0.
Claret, 2; Pinarillo, 0.
Los Yanquis, 2; Niguasu, 0.

CLASIFICACIONES

- Pelota juvenil**
1 Maristas, 11 puntos.
2 Claret, 11.
3 I.N.E.M., 10.
4 Maestría, 8.
5 A. Alcázar, 6 (2 puntos de sanción).
- Pelota infantil**
1 Maestría, 12 puntos.
2 I.N.E.M., 11.
3 Claret, 9.
4 A. Alcázar, 9.
5 Maristas, 7.
- Pelota alevín**
1 Claret, 2 puntos.
2 Maristas, 2.
3 Martín Chico, 2.
4 Villalpando, 1.
5 P. Rivera, 1.
6 C. Prácticas, 0.
- Fútbol juvenil**
1 Claret, 10 puntos.
2 A. Alcázar, 8.
3 Maestría, 3.
4 I. N. E. M., 2.
5 INEM Espinar, 0 (2 puntos por sanción).
- Baloncesto juvenil**
1 INEM, 12 puntos.
2 Maristas, 10.
3 Claret, 8.
4 Andrés Laguna, 2.
- Baloncesto infantil**
1 Claret, 8 puntos.
2 I.N.E.M., 6.
3 Maristas, 4.
4 Pinarillo, 2.
5 A. Alcázar, 0.
- Voleibol infantil**
1 I.N.E.M., 2 puntos.
2 A. Alcázar, 0.
- Baloncesto infantil E. G. B. (final)**
1 P. Rivera, 12 puntos.
2 Calvo Sotelo, 6.
3 Martín Chico, 4.
4 C. Prácticas, 2.
- Voleibol juvenil**
1 I.N.E.M., 2 puntos.
2 A. Alcázar, 0.
3 Maristas, 0.

Voleibol alevín

- 1 M. Chico, 2 puntos.
- 2 San José, 2.
- 3 P. Rivera, 0.
- 4 C. Sotelo, 0.
- 5 Villalpando, 0.

Balmano infantil E.G.B.

- 1 Primo de Rivera, 2 puntos.
- 2 C. Sotelo, 0.
- 3 Martín Chico, 0.

Balmano infantil

- 1 Maristas, 8 puntos.
- 2 Maestría, 6.
- 3 Claret, 6.
- 4 I.N.E.M., 4.
- 5 Angel del Alcázar, 0.

Minibasket

- 1 Maristas, 2 puntos.
- 2 M. Chico, 2.
- 3 San José, 2.
- 4 C. Sotelo, 0.
- 5 P. Normal, 0.
- 6 P. Rivera, 0.
- 7 Hontoria, 0.
- 8 Villalpando, 0.

Baloncesto infantil E.G.B. (final)

- 1 P. Rivera, 12 puntos.
- 2 Calvo Sotelo, 6.
- 3 M. Chico, 4.
- 4 C. Prácticas, 2.

Pelota infantil E.G.B. (final)

- 1 Villalpando, 12 puntos.
- 2 P. Rivera, 10.
- 3 Martín Chico, 6.
- 4 C. Prácticas, 0.

Voleibol infantil E.G.B. (final)

- Claret, 18; C. Prácticas, 0.
- Maristas, 18; P. Rivera, 5.
- M. Chico, 18; Villalpando, 10.

CLASIFICACION FINAL CROSS GRUPO A

- Juvenil**
1 I.N.E.M., 79 puntos.
2 Claret, 11.
3 Maristas, 143.

Alevín

- 1 Claret, 136 puntos.
- 2 Martín Chico, 138.
- 3 P. Rivera, 207.
- 4 Calvo Sotelo, 216.
- 5 I.N.E.M., 395.
- 6 Hontoria, 529.
- 7 P. Normal, 706.
- 8 Peñascal, no puntua.
- 9 Maristas, idem.
- 10 P. Normal B. idem.
- 11 Domingo Soto, idem.
- 12 Villalpando, idem.

INFANTIL

- Escolares**
1 Maestría, 112 puntos.
2 I.N.E.M., 120.
3 Claret, 154.
4 Maristas, no puntua.
5 A. Alcázar, idem.

E. G. B.

- 1 Martín Chico, 81 puntos.
- 2 Primo Rivera, 181.
- 3 Calvo Sotelo, no puntua.

BOXEO

Falleció en accidente de tráfico Masao Ohba, campeón mundial de los pesos moscas

Tokio, 25.—El japonés Masao Ohba, campeón del mundo de los pesos moscas, versión de la Asociación Mundial de Boxeo, ha encontrado la muerte esta mañana en Tokio, en un accidente de circulación: el vehículo que conducía a gran velocidad se estrelló en una plaza. Ohba falleció instantáneamente. El campeón mundial tenía 23 años de edad.—Alfil.

PABLO VI regala una imagen de la Virgen para que sea depositada en el Everest

Roma, 25.—Sobre el pico más alto del mundo será probablemente colocada una imagen de la Virgen. Pablo VI la ha enviado, en efecto, al alpinista y explorador Guido Monzino para que la lleve sobre la cima del Everest en la próxima expedición italiana «1973» al Himalaya. Es una placa de bronce representando a la Virgen con el Niño.

La imagen religiosa ha sido enviada en estos días al párroco de Gera Lario (Como), don Luigi Bian, para que la entregue a Monzino, jefe de la expedición, como «símbolo de la fe para implorar sobre toda la humanidad la realización de aquella gran expectativa universal que es la paz entre los hombres».

Junto a la placa, el Papa, en un mensaje personal, ha manifestado los augurios y una particular bendición por el éxito de la expedición alpinista italiana.—Alfil.

Continúan las tensiones en el Rally de Montecarlo

Los eliminados podrían demandar judicialmente a la organización

Montecarlo, 25.—Por grupos nacionales, los participantes eliminados en el Burzet han presentado reclamación ante la Federación Internacional de Automovilismo, como consecuencia de los incidentes ocurridos en la tercera prueba del Rally de Montecarlo, que supuso la eliminación de muchos de ellos.

En la reclamación piden la "re-pesca" de nueve competidores —uno por nacionalidad—, el reembolso de los derechos de participación y la indemnización de mil francos o de los gastos de la gasolina.

En el caso de que no obtengan una satisfacción, solicitarán la anulación del Rally de Montecarlo y la eliminación de dicha prueba durante dos años del calendario internacional.

Además se reservan la posibilidad de demandar ante la justicia a los organizadores.

Por otra parte, han acordado por unanimidad, no emprender ninguna acción que pueda perjudicar el buen desarrollo de la prueba complementaria de montaña, Mónaco-Mónaco.

ANDRUET Y BICHE, GANADORES

Montecarlo, 26.—Los pilotos franceses J. C. Andruet y Biche han ganado, oficialmente, el 42 Rallye de Montecarlo, delante de Andersson y Todt, J. P. Nicolas y G. Vial (Alpine), y H. Nikkola y J. Porter, con «Ford Escort».

Faltan, sin embargo, de aplicarse las penalizaciones antes de establecer la clasificación definitiva.—Alfil.

Kubala convoca a 18 jugadores para el encuentro de vuelta CONTRA GRECIA

Vuelven Rojo I y Uriarte y son novedades Jaén y Del Pozo

Madrid, 25.—Dieciocho jugadores quedarán concentrados a las ocho de la noche del próximo martes, día 30, en Madrid, a las órdenes del seleccionador nacional, Ladislao Kubala.

La Federación Española, a propuesta del seleccionador, convocó para dicho día a los siguientes jugadores:

Atlético de Bilbao: Iribar, Rojo I y Uriarte.
Valencia: Sol, Claramunt I y Valdez.
Barcelona: Gallego, Asensi y Reina.
Zaragoza: Violeta.

Real Madrid: Benito, Pirri y Amancio.
Atlético de Madrid: Gárate.
Málaga: Macías.
Granada: Jaén.
Betis: Del Pozo.
Sporting Gijón: Quini.

COPA DEL GENERALISIMO

EL HUELVA ELIMINO AL PONTEVEDRA

Huelva, 25.—El Recreativo de Huelva ha derrotado por un gol a cero al Pontevedra en encuentro disputado hoy en esta ciudad, correspondiente a la cuarta ronda de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo.

Con este resultado, el equipo andaluz se califica para la siguiente eliminatoria, ya que en el encuentro de ida ambos equipos empataron a dos tantos.

ASEGINADO POR DECIR QUE CLAY ES MEJOR QUE FOREMAN

Méjico, 25.—En el curso de una discusión, sobre cuál de los dos pugiles, Foreman o Clay, era el mejor boxeador del mundo, Celestino Hernández Velasco, de 29 años de edad, mató a puñaladas a Gabriel Martínez Esquivel, de 49 años.

Hernández Velasco, completamente borracho, manifestó que Foreman era el mejor boxeador del mundo y Esquivel, por llevarle la contraria indicó que Clay era muy superior a Foreman. De las palabras pasaron a los puños y todo terminó en una reyerta de navajas. La policía detuvo al asesino, quien reconoció su culpabilidad.—Alfil.

BUGNER-CLAY, EN LAS VEGAS

Lodnes, 25.—Joe Bugner, campeón de Europa de los grandes pesos, se enfrentará al ex campeón del mundo de la categoría, Cassius Clay, el 14 de febrero, en Las Vegas.—Alfil.

SENIN HA FIRMADO LOS CONTRATOS PARA EL MUNDIAL

Madrid, 25.—Sí, he firmado con Cesena para disputar el título mundial de los pesos gallos en España», nos ha dicho Agustín Senin con la misma firmeza que días antes repetía una y otra vez que no boxearía en nuestra patria por menos de treinta mil dólares. ¿Será ésta la cantidad que verdaderamente reciba Senin?

Tanto el propio púgl vasco, como el promotor mejicano Enrique Cesena no han querido hablar de las condiciones del contrato.

¿Dónde se celebrará la pelea?, hemos preguntado a Senin.

«Como ya he dicho antes, en España. Pero aún no hemos determinado la ciudad en la que se dispute el título. Es posible que el escenario salga de las ciudades de Madrid, Bilbao o Barcelona.

SUCESOS EL ALCALDE de Lugo apuñaló a tres convecinos

Muras (Lugo), 25.—Tres personas han resultado heridas al ser agredidas con un cuchillo por el alcalde de Muras, Angel de Castro Blanco, según informa «El Progreso».

Los heridos son Antonio Puente García, concejal del Ayuntamiento; Antonio Carreiras Castro y Manuel Vilaboy Seoane.

Según el periódico, Antonio Carreiras Castro, encargado del almacén de la cooperativa del campo San Jonge, y Manuel Vilaboy Seoane, presidente de la mencionada cooperativa, entraron en el establecimiento de bebidas que tiene el alcalde, donde también se encontraba el concejal del Ayuntamiento Antonio Puente García. Entre los tres se suscitó una discusión sobre el funcionamiento de la aludida cooperativa. Según versión de Antonio Carreiras y Manuel Vilaboy, el alcalde, en un momento de la discusión, sacó del mostrador un cuchillo, con el que propinó varias puñaladas a los tres citados.

La noticia de «El Progreso», dice también que dos de los heridos se refugiaron en el servicio hasta que acudió la Guardia Civil.

También informa el diario lucense que Angel Castro lleva más de veinte años rigiendo los destinos municipales de Muras.—Cifra.

CRUCIGRAMA NUMERO 26

HORIZONTALES: 1. Pequeñas enenadas. Cubrir.—2. Casualidad. Agarena.—3. Intersticios entre las moléculas de los cuerpos. Diversos aspectos de la Luna.—4. Labre. Dios mahometano. Onda marina.—5. Reflexivo. Campeón.—6. Vasos sanguíneos.—7. Nügación. Símbolo de la plata.—8. Doncella hindú enamorada de Buda. Metal precioso. Piedra sagrada.—9. Pasas de adentro afuera. Dan voces lastimeras.—10. Planta umbelífera de semillas aromáticas. Corto espacio de tiempo.—11. Madurez. Fundamentos.

VERTICALES: Envolturas. Sessaduras en las prendas de vestir.—2. Ave de rapina. Pelo de algunos animales.—3. Fogones. Vaso sagrado.—4. Anillo. Nombre de mujer. Demostrativo.—5. Violoncelo siamés. Pronominal.—6. Mancha en el cutis.—7. Nota musical. Rey de Batanea.—8. Dueña. Asidero. Pasión de enojo.—9. Sedimentos de los líquidos. Escala gradual de colores (plural).—10. Criba grande. Desafío.—11. Nivelar una superficie. Saludables.

Horizontales

Madrid, 26.—Varios pasajeros que viajaban en un avión de las líneas aéreas mejicanas se sintieron mal a causa del fuerte azote de un tornado que sorprendió a la aeronave en pleno vuelo cuando procedía de Méjico a Madrid. Al llegar el avión al aeropuerto de Barajas se requirieron los servicios médicos para atender a los viajeros indispuestos. Fueron asistidas seis personas, tres de las cuales presentaban síntomas graves. Todos los asistidos quedaron hospitalizados en un sanatorio de la avenida de La Habana, donde convalecen de sus emociones e indisposiciones.

Niña carbonizada en una chabola

Palma de Mallorca, 25.—La niña de seis meses de edad María Elena Gracia ha perecido carbonizada al arder la chabola en la que vivía con su familia, situada en un descampado conocido por el nombre de San Pedrera.

El padre de la niña, Luis Gracia Lázaro, de cuarenta y dos años, y la madre, Ejeña Segovia, de treinta y dos, se hallaban ausentes; el primero, en su trabajo de albañil, y la mujer, en sus tareas de chatarrista, a las

TENIS VICENTE CALDERON, presidente de la Federación Centro

Lo que prometían ser unas elecciones reñidísimas en la presidencia de la Federación Centro de Tenis, para cubrir la vacante producida por la dimisión de don Carlos Beaumont, ha quedado en un acuerdo de los candidatos. Se habían presentado don Vicente Calderón (hijo) y don Javier Belzunce; ambos contaban con fuertes apoyos en los distintos clubs del Centro. Como fórmula para evitar disensiones, don Vicente Calderón será presidente y don Javier Belzunce vicepresidente.

El primero aportará su capacidad de gestión y el segundo sus conocimientos prácticos del tenis, como federativo y organizador.

Mecanografía JUVENTUS

Teléfono 421015

Mostradores frigoríficos Cafeteras y molinos Servicio técnico

R. Sastre

Exposición: Morenas, 17

Teléfonos 420340 - 422449

CLINICA GILA

Traumatología—Cirugía general, Vascular — Varices Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos Servicio de urgencia Consulta de 10 a 2

CLINICA GILA

Traumatología—Cirugía general, Vascular — Varices Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos Servicio de urgencia Consulta de 10 a 2

CLINICA GILA

Traumatología—Cirugía general, Vascular — Varices Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos Servicio de urgencia Consulta de 10 a 2

CLINICA GILA

Traumatología—Cirugía general, Vascular — Varices Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos Servicio de urgencia Consulta de 10 a 2

EN EL PARDO

CONSEJO DE MINISTROS

Presidido por el CAUDILLO

ALLENDE Y GARCIA-BAXTER se reunió en Berlín con el ministro alemán de Agricultura

Madrid, 26.—Bajo la presidencia del Jefe del Estado, en el Palacio de El Pardo se ha reunido esta mañana el Consejo de Ministros, con asistencia de todos los miembros del Gobierno, a excepción del ministro de Agricultura, quien se encuentra en viaje oficial en Berlín.

El anterior Consejo tuvo lugar el pasado día 12 de enero.—Cifra.

ALLENDE Y GARCIA-BAXTER SE REUNIO CON SU COLEGA ALEMAN

Berlín, 25.—Cerca de una hora ha durado hoy la entrevista celebrada por el ministro de Agricultura, Tomás Allende y García-Baxter, con su colega alemán federal, Josef Ertl. La conferencia tuvo lugar en el Hotel Schweizerhof de Berlín Oeste, con oportunidad de la estancia del ministro español en esta ciudad para asistir a la «Exposición Internacional Agrícola de la Semana Verde».—Efe.



Madrid.—Los periodistas de La Tertulia concedieron la «F» de oro de Famoso al ministro de Obras Públicas, don Gonzalo Fernández de la Mora. Se la impuso don Juan de Contreras y López de Ayala, marqués de Lozoya. Entre los asistentes al acto de imposición se encontraban el capitán general de la I Región Militar, teniente general García Rebull, y el director general de Correos y Telecomunicaciones, don León Herrera. En la fotografía, el ministro da las gracias por la distinción otorgada.

CONJURA para asesinar al Presidente de Sudán, NUMEIRY

12 miembros de las fuerzas armadas, detenidos

El Cairo, 26.—Doce miembros de las fuerzas armadas sudanesas han sido detenidos en relación con una conjura destinada a asesinar al presidente sudanés, Gaafar El Numeiry, informa hoy la agencia de noticias «Oriente Medio».

ENTRE ELLOS, UN GENERAL RETIRADO

Citando a Radio Omdurman, la agencia dijo que entre los detenidos figuraba un general retirado.

El presidente Numeiry, que dirigió un golpe militar para derrocar el Gobierno sudanés en mayo de 1969, fue destituido en un golpe de estado izquierdista en julio de 1971. No obstante, volvió a recuperar el poder tres días más tarde, ejecutando a catorce personas, entre las que figuraban varios dirigentes comunistas, encarceló a tres mil y realizó una purga entre los oficiales del ejército.

TAMBIEN PROYECTABAN ASESINAR A OTRAS PERSONAS

Las fuerzas de seguridad vigilaban las reuniones de este grupo, cuya misión era asesinar al presidente Numeiry y a cierto número de personalidades militares y civiles, añadió el ministro.

Los conjurados comparecerán ante un tribunal, tras completarse las investigaciones, añade la declaración.

SHOJ SATO, nuevo embajador japonés en Madrid

Tokio, 26.—El Gobierno japonés ha nombrado hoy a Shoj Sato, consejero del Ministerio nipón de Asuntos Exteriores, embajador del Japón en España, según ha anunciado el mencionado Ministerio. Tiene 59 años.—Efe.

LA PAZ EN VIETNAM

Todo a punto en París para la firma (mañana) del acuerdo

Cientos de empleados franceses, movilizados para el acto

LE DUC THO, cumplida su misión, regresa a su país

París, 26.—Tres ministros de Asuntos Exteriores esperan hoy la llegada a París del secretario de Estado norteamericano, William Rogers, para firmar el final de la guerra vietnamita.

ROGERS SERA EL PRIMERO EN FIRMAR

Según el programa establecido, Rogers será el primero en firmar los documentos del acuerdo de alto el fuego, con lo que las tropas estadounidenses en territorio survietnamita podrán iniciar la retirada al mismo tiempo que los norvietnamitas comenzarán la devolución de los prisioneros norteamericanos.

Ya están en París tres de los ministros de Asuntos Exteriores que mañana han de firmar el acuerdo de alto el fuego, cuya ceremonia se celebrará en el que en otros tiempos fue el Majestic Hotel, y que durante cuatro años ha sido la sede de las conversaciones de paz.

Los tres ministros exteriores que ya se encuentran en París son: La señora Thi Binh, en representación del Gobierno Revolucionario Provisional de Vietnam del Sur, y Nguyen Duy Trinh, en el de Vietnam del Norte.

CIENTOS DE EMPLEADOS, MOVILIZADOS

Mientras el Gobierno francés ha movilizado cientos de empleados para preparar mañana la firma del alto el fuego, una de las figuras clave de la firma del acuerdo de alto el fuego en Vietnam, se dispone a salir para Vietnam del Norte.

Le Duc Tho, que en unión del consejero presidencial norteamericano Henry A. Kissinger, fue el artífice del acuerdo de paz, dijo: "Mi función ha concluido, regreso a casa".—Efe-Upi.

LOS CONDES DE BARCELONA, A SUIZA

Lisboa, 25.—A las 10,30 de esta mañana partieron por vía aérea en dirección a Zurich don Juan y doña Mercedes, condes de Barcelona, Iban acompañados por la señora viuda de Ybarra.

Para despedirlos se encontraban en el aeropuerto de Lisboa el embajador de España y la condesa de Navacúes, con el alto personal de nuestra misión diplomática y algunos españoles residentes en la capital portuguesa.

Los condes de Barcelona permanecerán en Suiza hasta principios del mes próximo.—(De «ABC»).

¿CAMPANA SOBRE la "ESPAÑA EN DESARROLLO"

Otro papel que llama la atención es el anuncio —hoy todavía en fase de estudio— de una costosa operación publicitaria, a cargo de los presupuestos del Estado, bajo el lema «España en desarrollo» o algo por el estilo, similar a la «España en paz» de los años. El importe de que se hablaría superior a los 200 millones de setas. Su objeto sería hacer una campaña en favor de la España hoy en relación con la de hace un siglo, y de ahí extrapolar unas resonantes consideraciones políticas (Luis Apostua, en «Ya»).

Enfrentamientos con la Policía en el "campus" de Somosaguas

Madrid.—Se han producido enfrentamientos entre fuerzas del orden y estudiantes después de éstos reunieran en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Complutense del "campus" de Somosaguas. Cuando trataban de ferentes proyectos, ante el anuncio de la llegada de la Policía, salieron al exterior del edificio, donde se produjeron las carreras y refriegas.



Divorcio por amor. El de Howard es posiblemente uno de los casos de divorcio más raros dentro de la amplia problemática con que se producen. La razón que le mueve a separarse de su esposa es únicamente la de asegurar el costoso tratamiento médico que ésta necesita y que él no puede sufragar. La Beneficencia norteamericana se encargará de hacerlo al cambiar de estado civil.

UNA CARTA DE FELIPE HUARTE A SU ESPOSA

Le dice que se encuentra bien, pero se mantiene en secreto el resto de la misiva

Intensa actividad de las fuerzas del orden, que han sido reforzadas con varias compañías móviles de la Guardia Civil

Pamplona, 25.—La esposa de don Felipe Huarte, doña Teresa Aizpún ha recibido esta tarde una carta de su marido en la que dice que se encuentra bien, según ha manifestado a «Cifra», don Jesús Aizpún, hermano de doña Teresa.

«No podemos dar más detalles, por no conocerlos, ya que se trata de una carta completamente íntima y personal», ha continuado diciendo el señor Aizpún.

El cuñado del industrial ha terminado diciendo que él no ha visto la carta, pero que, según le ha dicho su hermana, la letra es con toda seguridad de Felipe Huarte.

«TOP SECRET»

Pamplona, 25.—«Lo siento. No puedo decirle nada más. Comprendo que usted cumple un deber informativo, pero no puedo decirle más sobre la carta», ha manifestado telefónicamente a un redactor de «Cifra», el hermano de la mujer de Felipe Huarte, Jesús Aizpún, interrogado en torno a la carta que la esposa del industrial navarro ha recibido de éste.

«Ojalá dentro de poco podamos, gracias a Dios, hablar», siguió diciendo Jesús Aizpún, de una forma

que abría una puerta hacia la esperanza de la pronta liberación de Huarte.

—¿Sabe usted de dónde procede la carta?

Otra sesión de pánico en la Bolsa de Londres

Londres, 25.—Otra nueva ola de pánico se ha desencadenado hoy en la Bolsa de Londres, con una nerviosa venta que produjo grandes descensos en las cotizaciones.

A mediodía, el índice del Financial Times había perdido 13,1 puntos colocándose en 465,1.

La baja de las cotizaciones en la primera parte de la jornada de hoy representa una pérdida en el valor de las acciones de más de trescientos millones de libras esterlinas.—Efe.

—No lo sé, ni estoy dispuesto a enterarme. Pertenece exclusivamente a mi hermana. Por otra parte, lo de su procedencia es lo de menos. El matasello indica un lugar de envío, no el sitio donde se halla Felipe.

—¿Qué ha dicho la policía en torno a este comunicado?

—Tampoco lo sé. Es lógico que haya sido informada antes que ustedes, los periodistas.

Y Jesús Aizpún se encierra en un mutismo total, impenetrable. Cabe suponer que sabe muchas cosas en torno a la carta, aparte de lo íntimo y personal. Pero, quizás por estrategia, mantiene un absoluto «top secret».

DE LA EUFORIA AL DECAIMIENTO

Pamplona, 25.—Pasamos continuamente de la euforia al decaimiento más absoluto. Tenemos los nervios destrozados por esta espera tan angustiosa», ha manifestado a «Cifra» esta tarde Jesús Aizpún, hermano de la esposa de Felipe Huarte.

En «Villa Adriana» continúan sin tener noticias sobre el paradero del secuestrado. Los momentos de euforia a que alude el señor Aizpún parece que están motivados por los rumores que cada cierto tiempo corren por la ciudad y que hablan de una pronta liberación del señor Huarte.

Uno de estos rumores indicaba anoche que el señor Huarte sería liberado en el puerto de Echarrri, a unos 40 kilómetros de la capital navarra. A primeras horas de la madrugada de hoy, se dirigieron hacia allí gran número de informadores en unos diez coches. Al ver tantos automóviles en una zona normalmente de casi nulo tráfico, fuerzas de la Guardia Civil emprendieron también

camino hacia Echaurri. A mitad del puerto, se encontraron ambos grupos, pero ni rastro del industrial navarro.

Las fuerzas de la policía y de la Benemérita continúan sus investiga-

(Continúa en la página 4)

Los miembros de la Grandeza de España propietarios de 577.359 hectáreas

A la cabeza, con 74.146 hectáreas, figura el duque de Medinaceli

Madrid, 25.—Un total de 577.359 hectáreas se reparten en sus posesiones los miembros de la grandeza. El duque de Medinaceli, con 74.146 hectáreas de propiedades figura en cabeza, seguido del duque de Aranda, con 51.051; del duque de Vistahermosa, con 47.203, y duque de Alba, con 34.455 hectáreas.

A continuación figuran el marqués de Comillas, duque de Fernán Núñez y duque de Arrión, duque del Infantado y conde de Romanones, cuyas posesiones oscilan entre las 29.096 hectáreas que posee el prime-

ro y las 15.171 del último. Por fin, el resto de 248.987 hectáreas corresponden a los 89 propietarios restantes. Los datos figuran en «Actualidad Económica».

Para darse una idea de lo que pue-

de significar esas magnitudes, baste decir que el municipio de Madrid comprende 5.946 hectáreas; el de Valladolid, 19.483; el de Valencia, 13.451; el de Oviedo, 18.467; el de San Sebastián, 7.901; el de Burgos, 9.677 y el de Zaragoza, el más tenso de todos 104.057 hectáreas.

Por otro lado, en la lista de los propietarios que figuran en la monarquía de Vejarde Fuertes, figuran entre los siguientes miembros de la nobleza: Duque de Alba, duque del Infantado, conde de Gualquanes, duque de Alba, duque de Alba, marqués de Silveira, conde de Castiella, marqués de Casa Valdés, conde de Elda, conde de Campo, marqués de Casa Domecq, marqués de Acapulco y marqués de Santa Loma.

La Tierra puede albergar y alimentar a 50.000 millones de personas

Roma, 25.—Toda alarma sobre las consecuencias del incremento demográfico es infundada; sobre la tierra pueden vivir cincuenta mil millones de personas es decir, quince veces la población actual», ha declarado el profesor australiano Colin Clark, uno de los mayores economistas contemporáneos en el curso de una conferencia de prensa celebrada en la sede romana del Instituto para la Cooperación Universitaria.

Aludiendo a las teorías de Malthus, Clark ha afirmado que «el desarrollo demográfico no es una consecuencia, sino más bien la causa del progreso económico, cultural y político».—Efe.

IMPRESION PERFECTA

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO